

Золотые руки слонимских мастеров

Автор: Администратор

24.01.2018 09:13 - Обновлено 24.01.2018 09:19



Наш город интересен не только ценнейшими историческими, архитектурными памятниками. Главное богатство Слонима – люди, которые здесь живут, работают и занимаются творчеством, создают оригинальные работы, а порой, настоящие шедевры, которые будят эмоции в душах людей.

В январе в Слонимском краеведческом музее им. И. Стабровского открылась выставка произведений, созданных руками наших земляков. Здесь собраны картины, выполненные в разных техниках, прекрасные изделия из соломки, милые вещицы, связанные крючком. Интересная экспозиция посвящена работам, выполненным из бересты. В зале музея представлены работы О. Горошевской, М. Турцевич, А. Варнакова, В. Ермолович.

Ольга КУРЬЯН

<http://www.slonves.by/2018/01/zalatyya-ruki-slonimskix-masterov/>